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4. neděle velikonoční - Dobrého Pastýře
Lidská slabost a Ježíšova velikost patří k sobě. Právě ve svých nedo-
statcích můžeme spoléhat na jeho blízkost. Nepřišel pro soběstačné,
ale pro ty, kdo svou slabost přiznají. Tento Pastýř nás vede k cíli, kte-
rý svou nádherou přesahuje všechny naše představy.

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí,  věčný  Bože,  tvůj  Syn,  Dobrý  Pastýř  tvého  lidu,
předešel  nás  do tvé slávy;  posiluj  jeho slabé stádce,  aby došlo za
svým vítězným Pastýřem do nebeské radosti. Neboť on s tebou ...

1. ČTENÍ – Sk 2,14a.36-41
Petrovo kázání vrcholí vyznáním: Ukřižovaný Ježíš je Pán a Mesiáš!
Tato revoluční  zvěst  probodává srdce a žádá si  jedinou správnou
reakci: obrácení, změnu smýšlení a přijetí křtu. Skrze toto vyznání se
věřící všech generací otevírají daru Ducha svatého a novému životu
v Kristu.

ŽALM 23       Odp.: Hospodin je můj pastýř, nic nepostrádám. 
Nebo: Aleluja.

Tento žalm můžeme v praxi použít jako vnitřní GPS pro klid. Učí nás
vypnout v chaosu, nezmatkovat v krizi a čerpat sílu z ticha, i když se
okolní svět hroutí.

2. ČTENÍ – 1 Petr 2,20b-25
Pohled na trpícího Krista nás učí neodplácet zlem. Naše viny Kristus
neoplatil  trestem,  ale  uzdravením  a  spásou.  Jako  dobrý  pastýř
naplňuje Boží příslib: sám své rozptýlené ovce vyhledá, vysvobodí
z temnoty a bude o ně s láskou pečovat. On je naší cestou od hříchu
k pokoji.

EVANGELIUM – Jan 10,1-10
Ježíšův obraz ovčince zdůrazňuje vztah pastýře a ovcí,  které znají
jeho hlas. Jen pravý pastýř vchází dveřmi, volá své ovce jménem a
vede  je  k  životu.  Ježíš  je  jediný  prostředník  spásy;  pokud  nabízí
kdokoli jiný záchranu mimo víru v něj, je „zloděj a lupič“. On sám je
branou k pravé hojnosti a bezpečí.

K ZAMYŠLENÍ
Bezpečí hledá v životě snad každý. A přece víme, že žádné místo na
zemi není a nemůže být tak chráněno, aby v něm byl člověk natrvalo
bezpečný.  A  žádná  situace  lidského  života  není  tak  jistá  a  nepo-
hnutelná, že by se nemohla změnit. Ježíš jako dobrý pastýř nenabízí
cestu do bezpečné pozemské „pevnosti“, ale nabízí jistotu vztahu. On
je ten, kdo člověka nevydá do svrchované moci zla, kdo se ho nechce
zříci,  kdo  ho  nezavede  na  scestí.  Nechce  nás  opustit  na  našich
životních cestách. Proto si zasluhuje naši svrchovanou důvěru. Není
třeba ho přesvědčovat, aby nás neopouštěl. Je třeba být s ním, a to
vždy a stále.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 27. 4. – 2. 5. 

PONDĚLÍ – Sk 11,1-18; Žl 42; Jan 10,1-10
Nebýt  Petrova  vidění  a  jeho  odhodlání  vyvodit  z  něho  důsledky,
nerozšířilo by se Kristovo evangelium mimo židovský národ. Také
dnes chce být Pán hlásán i tam, kam se nám nechce jít…

ÚTERÝ – Sk 11,19-26; Žl 87; Jan 10,22-30
Barnabášovi se podařilo získat Šavla pro spolupráci. Pokouším se i já
někoho zapojit do Kristova díla? Nebo snad dokonce neodrazuji?

STŘEDA – 1 Jan 1,5 – 2,2; Žl 103; Mt 11,25-30
Tato spolupatronka Evropy dokázala žít ve světle a být sama světlem
pro druhé.  Usmiřovala,  obnovovala.  Co mohu já nabídnout  svému
okolí?

ČTVRTEK – Sk 13,13-25; Žl 89; Jan 13,16-20
Pavel  před  zraky  posluchačů  odhaluje  historii  spásy.  I  já  si  chci
uvědomit  svůj  vlastní  příběh.  To,  jak  mě  Bůh  provázel  v  mém
životě…

PÁTEK – Sk 13,26-33; Žl 2; Jan 14,1-6
Dějiny spásy vrcholí  ve vzkříšení.  Dokážeme podobně jako Pavel
přiblížit radostnou zvěst těm, kdo o ni dnes stojí?

SOBOTA – Sk 13,44-52; Žl 98; Jan 14,7-14
Pohané se „zaradovali a velebili slovo Páně“. Naproti tomu ti, kterým
bylo hlásání v první řadě určeno, žárlili… Není nám to povědomé?

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz

http://vltavotynskafarnost.webnode.cz/
http://www.vira.cz/


Hlas církve
Poselství papeže k 63. světovému dni modliteb za povolání

(Úryvky)
Pouze  pokud  naše  prostředí  budou  zářit  živou  vírou,  neustálou

modlitbou a bratrským doprovázením, bude moci Boží volání vyklíčit a
dozrát a stát se cestou štěstí a spásy pro každého i pro svět. Vydáme-li
se na cestu, kterou nám ukazuje Ježíš, krásný Pastýř, naučíme se lépe
poznávat sami sebe a zblízka poznávat Boha, který nás povolal.

„Pán života nás zná a osvěcuje naše srdce svým pohledem lásky.“
Každé  povolání  totiž  nemůže  začít  jinak  než  vědomím a  zkušeností
Boha, který je Láska (srov. 1 Jan 4, 16); On nás hluboce zná, spočítal
vlasy na naší hlavě (srov. Mt 10, 30) a pro každého promyslel jedineč-
nou cestu svatosti a služby. Toto poznání však musí být vždy vzájemné;
jsme zváni poznávat Boha skrze modlitbu, naslouchání Slovu, svátosti,
skrze život církve a darování se bratřím a sestrám. Podobně jako mladý
Samuel,  který  v  noci,  možná  nečekaně,  uslyšel  Hospodinův  hlas  a
naučil se ho rozpoznávat s Eliho pomocí (srov. 1 Sam 3, 1–10), musíme
i my vytvářet  prostory vnitřního ticha, abychom vytušili,  co má Pán
v srdci pro naše štěstí.

Drazí mladí, poslouchejte tento hlas! Naslouchejte hlasu Pána, který
vás zve k plnému, naplněnému životu, k využití vlastního nadání (srov.
Mt 25, 14–30) a k přibití vlastních omezení a slabostí na Kristův slavný
kříž.  Zastavte  se  tedy  v  eucharistické  adoraci,  vytrvale  rozjímejte  o
Božím slově,  abyste  jím každý den žili,  aktivně a  plně  se  účastněte
svátostného a církevního života. Tak poznáte Pána a v intimitě vlastního
přátelství objevíte, jak darovat sami sebe na cestě manželství, kněžství,
trvalého jáhenství nebo v zasvěceném, řeholním či sekulárním životě.
Každé  povolání  je  nesmírným darem pro  církev  i  pro  toho,  kdo  ho
s radostí přijímá. Poznat Pána znamená především naučit se důvěřovat
Jemu a Jeho prozřetelnosti, kterou každé povolání překypuje.

Z poznání se rodí důvěra, postoj, který je dcerou víry a je nezbytný
jak pro přijetí povolání, tak pro vytrvání v něm. Život se totiž projevuje
jako  neustálé  důvěřování  a  svěřování  se  Pánu,  i  když  jeho  plány
převracejí  ty  naše.  Pomysleme na  svatého Josefa,  který se  navzdory
nečekanému tajemství  panenského mateřství  svěřuje božskému snu a
s poslušným srdcem přijímá Marii i Dítě (srov. Mt 1, 18–25; 2, 13–15).

Povolání  totiž  není  statickým cílem, ale dynamickým procesem
dozrávání,  kterému  napomáhá  intimita  s Pánem:  být  s Ježíšem,
nechat Ducha Svatého působit v srdcích i v životních situacích a vše
znovu interpretovat ve světle přijatého daru znamená růst v povolání.

Bohoslužby v     týdnu   26. 4. – 3. 5. 2026   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 26. 4. 4. neděle velikonoční - Dobrého Pastýře
Den modliteb za povolání k duchovnímu 
stavu

8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou - "vojtěšská" s veterány

11.00 - Zálší; Chrášťany (bs)
Pondělí  27. 4. 8.00      od 18.00 synodální skupina
Úterý 28. 4.
Středa 29. 4. 18.00 svátek sv. Kateřiny Sienské, patronky 

Evropy - po mši sv. biblická hodina
Čtvrtek 30. 4. 18.00
Pátek 1. 5. 18.00 1. pátek v měsíci - od 17.00 tichá adorace,

     po mši sv. májová pobožnost
Sobota 2. 5. památka sv. Atanáše

15.00 - Slabčice - poutní mše sv., 125. výročí 
posvěcení kostela

15.30 - Modrá Hůrka (bs)
18.00 - Neznašov

Neděle 3. 5. 5. neděle velikonoční
9.30 Týn nad Vltavou - mše s programem pro 

děti, po mši sv. farní kavárna
11.00 - Chrášťany; Zálší (bs)

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Májové pobožnosti  budou v měsíci květnu vždy po večerní mši
svaté.

 Věčné sliby podle Řehole sv. Benedikta složí v Praze-Břevnově
v bazilice sv. Markéty o neděli Dobrého Pastýře do rukou arciopa-
ta P. Prokopa Siostrzonka, OSB P. Cyril Tomáš Havel, Dr.theol.

 Nová cisterna pro týnské hasiče bude slavnostně představena a
požehnána v neděli 3. května v 15.00 na náměstí Míru.

 Generální úklid kostela sv. Jakuba se bude konat v sobotu 9.
května od 9.00. Všichni ochotní farníci budou vítáni!
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